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QUESTAO |

Os numeros do Conjunto{v‘ﬁ: T [1.444—1...:33:”.2]2121....}, que
pertencem ao conjunto dos numeros irracionais,
sao:

® v/21 ndo é uma raiz exata logo é um numero irracional.

e = 3,14 ...representa um numero decimal infinito ndo
periodico logo é um numero irracional.

49 = .
¢ \0,444...= \/; = 3 apos fazer a transformacao e extrair a

raiz obtemos uma fracao que representa um niumero
racional.
e 33=3-3-3 = 27 numero racional

20 7 . S :
St toda dizima periddica é um numero

racional.



QUESTAO 02 —

=

QUAL E A RAIZ

POR WILLTAN RAPHAEL SILVA

PERAL como

QUADRADA DE DOIS? VOCE SABE?
EU FIZ A LICAO A‘Eg'-grfmd
DE CASA. -
N A

Estudar é preciso sempre.

A tirinha acima retrata uma realidade vivida por diversos estudantes do
Brasil. Acima temos expresso dois niumeros, um por extenso e o outro em
numeral. Analisando, exatamente, como 0s numeros estéao dispostos no
texto, podemos afirmar que esses numeros fazem parte, respectivamente,
dos conjuntos:
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(ESTIBULINHO — SP) O nimero racional é igual a:
a)0,16  b)0,1666... ¢)0,6  d)0,666.. €)1,6
101 6 .
40 0.1666...
40

40
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(UFOP — MG) A respeito dos numeros a = 0,49999... e b = 0,5; e correto
afirmar que:

a)b=a+0,01111...

b)a=Db

c)a<b

d) a é irracional e b é racional

e) 2b — 2a = 0,02222...

e q=04999..=="=2=2=05
90 90
* Logo concluimos que :a = b.



QUESTAO

(METODISTA) A expressao :
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~Naformula F = x3 - 4x + 2, se x =1/2, entdo qual € o valor
de F?
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QUESTAO

J81++/49
J81-+/49

a) Ndo é um nimero Inteiro. b) E um niimero irracional.
c) Nao é um numero real. d) Nao € um numero racional.
e) E um ndmero natural.

O valor da expressao

°*V8l=9 e v49 =7

- V81+v/49  9+7 16 _ q
BT e gy




QUESTAO |
~— Determine o valor da expressao numeérica

V016 +4144 /0,09 + (=2)° + (=3)2.

OWZ /%:i:O,Ll-

10

® \/m ol % o 1—(2) i 1,2
/ 9 3
0\/0’0 o E::[_O:O’3
s = 7

o (-3)2 = (-3)(-3) = 9
® 0,4+1,2-0,3+(-8)+9=2,3



Determine o valor numeérico da expressao algebrica
3Xx-4 para x = 64.

2/x

= 3.64—4
2+/64
192—-4
2+/64

188 188 47
._ . e A

2.8 16 4



QUESTAO |
~Analise cada proposicao abaixo.

[ | B 0
Ill. vioo—+64 € igualav3s IV.-\16+425=1

8 [- 3= - Halsy

o [1-+/32 =+/2.16 = 4/2 Falsa

e [IT-v100 —v64 = 10 — 8 = 2 Falsa, pois a raiz de 36 é
6.

* [V-—V16 ++v25 =—-4+5 =1 Verdadeira
* Logo alternativa A



FIQUEM EIM CASA...

VALEU 82 ANO... SHOW DE BOLA... FACAM A
PARTE DE VOCES. AJUDEM SEUS PAIS E VAMOS
ORAR PARA QUE ESSA PANDEMIA PASSE LOGO.



